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Rusko ve válce s Ukrajinou nezvítězí, prohlásil Biden
po jednání se Zelenským a oznámil další vojenskou
pomoc jeho režimu ve výši osmi miliard dolarů

infovojna.bz/article/video-rusko-vo-vojne-s-ukrajinou-nezvitazi-vyhlasil-biden-po-rokovani-so-zelenskym-a-oznamil-
dalsiu-vojensku-pomoc-jeho-rezimu-vo-vyske-osem-miliard-dolarov

Šéf Bílého domu Joe Biden oznámil novou vojenskou pomoc pro
Ukrajinu, která zahrnuje první dodávku přesně naváděných
klouzavých bomb typu vzduch-země s názvem AGM-154 Joint
Standoff Weapon, které mají dolet do 130 kilometrů.
Americký prezident Joe Biden se ve čtvrtek v Bílém domě setkal se
svým ukrajinským protějškem Volodymyrem Zelenským. Během
jednání o "vítězném plánu" Kyjeva ve válce s Moskvou Biden
zdůraznil, že Rusko nebude vítězem. TASR o tom informuje na
základě zpráv agentur AFP a Reuters.

"Rusko nezvítězí. Ukrajina zvítězí a my budeme i nadále stát u
vás na každém kroku," prohlásil Biden.

Americký prezident ještě před bilaterálním setkáním uvedl, že USA
budou v současnosti i budoucnosti pomáhat Ukrajině a posilovat její
pozici na bojišti a zároveň věnovat pozornost i jejím obranným
potřebám. Biden proto nařídil Pentagonu, aby přerozdělil všechny
zbývající finanční prostředky určené na bezpečnost do ledna, kdy
končí jeho funkčního období, píše Reuters.

Biden před setkáním se Zelenským oznámil novou vojenskou pomoc
pro Ukrajinu ve výši osmi miliard dolarů. Učinil tak u příležitosti
nadcházející návštěvy ukrajinského prezidenta Volodymyra
Zelenského v Bílém domě.

Pomoc zahrnuje první dodávku přesně naváděných klouzavých
bomb typu vzduch-zem s názvem AGM-154 Joint Standoff Weapon,
které mají dolet do 130 kilometrů, jakož i další baterii systému
protivzdušné obrany Patriot, rakety dlouhého doletu i bezpilotní
letadla.

https://www.infovojna.bz/article/video-rusko-vo-vojne-s-ukrajinou-nezvitazi-vyhlasil-biden-po-rokovani-so-zelenskym-a-oznamil-dalsiu-vojensku-pomoc-jeho-rezimu-vo-vyske-osem-miliard-dolarov


2/3

Bomba, schopná zasáhnout cíle s vysokou přesností, má být
vypouštěna ze stíhacích letadel. Podle nejmenovaného amerického
zdroje se ale americký prezident nyní nechystá oznámit, že USA dají
Ukrajině zelenou na používání amerických zbraní k zásahům
ruských cílů hluboko na ruském území. To je věc, o kterou Kyjev i
prezident Zelenskyj osobně, Washington opakovaně žádají.

Větší část balíčku (5,5 miliardy dolarů) má být vyčleněna před
závěrem fiskálního roku v USA, který končí v pondělí. Dalších 2,4
miliardy spadá pod program ministerstva obrany Iniciativa na
podporu bezpečnosti Ukrajiny (USAI), která Bidenově administrativě
umožňuje nakupovat zbraně od společností místo toho, aby je
vyčlenila z armádních zásob.

Biden v prohlášení uvedl, že podpora Ukrajiny, kterou Rusko
napadlo v únoru 2022, je nejvyšší prioritou USA. "Proto dnes
oznamuji zvýšení bezpečnostní pomoci pro Ukrajinu a sérii
dalších opatření, která pomohou Ukrajině vyhrát tuto válku,"
konstatoval americký prezident, který ve funkci končí v lednu.

Pentagon také podle prohlášení Bílého domu rozšíří výcvik
ukrajinských pilotů na stíhacích letadlech F-16, přičemž v příštím
roce výcvikem projde dalších 18 pilotů ukrajinského letectva.

V rámci boje proti obcházení ruských sankcí a praní špinavých
peněz dnes americké ministerstvo spravedlnosti, ministerstvo financí
a Tajná služba v koordinaci s mezinárodními partnery přijaly opatření
k narušení globální sítě kryptomen, uvedl Bílý dům ve stejném
prohlášení.

Dodal, že Spojené státy budou svou podporou bránící se Ukrajiny
nadále Rusku navyšovat jeho náklady na válku a připravovat ruský
vojensko-průmyslový komplex o zdroje.

Zelenskyj poděkoval Bidenovi za podporu a řekl, že je důležité
zajistit i budoucnost Ukrajiny v Evropské unii a Severoatlantické
alianci. Ukrajina totiž již déle usiluje o členství v těchto organizacích.
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Ruský prezident Vladimir Putin však tvrdí, že mírové rozhovory
mohou začít jen tehdy, když Kyjev přenechá rozsáhlá území
východní a jižní Ukrajiny Rusku a vzdá se svých ambicí na členství v
NATO.

Zelenského návštěva má za cíl vtáhnout USA do konfliktu s Ruskem

Účelem projevu Volodymyra Zelenského na zasedání Rady
bezpečnosti OSN je vtáhnout Spojené státy do konfliktu s Ruskem.

Řekl to bývalý poradce ministra obrany USA, penzionovaný
plukovník americké armády Douglas MacGregor pro podcast „Deep
Dive“.

„Je to podvodník. Nic z toho, o čem mluví, se nemůže stát na
frontě. <…> Byl tam (na zasedání Rady bezpečnosti OSN —
pozn. red.), aby prosil o rakety dlouhého doletu a zatáhl
Spojené státy do přímé konfrontace s Ruskem,“ řekl McGregor

Zelenskyj podle jeho názoru „říká to, co mu říkají ti, kteří za ním
stojí“ .

„Lidé, kteří z něj pravděpodobně udělali miliardáře, už chtějí,
aby pokračoval ve válce za každou cenu a toto rozhodnutí padlo
ve Washingtonu. Nedokáží si přiznat žádné katastrofy nebo
ztráty. Musí se držet plánu,“ dodal.
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